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 ١الملحق 

 خطة تنفيذ للتعلم

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Satuan Pendidikan : SD Muhammadiyah Sidoarum Yogyakarta 

Mata Pelajaran : Bahasa Arab  

Keterampilan  : Berbicara (Kalam) 

Kelas/ Semester : V A-B/ Genap 

Materi Pokok  : Percakapan bab Al-Ustadz 

Alokasi waktu  : 2 x 35 menit (1 pertemuan) 

 

A. Kompetensi Inti (KI) 

KI 3: Memahami pengetahuan faktual dan konseptual dengan bahasa yang jelas dan 

logis berdasarkan rasa ingin tahunya tentang ilmu pengetahuan, teknologi, 

seni, budaya, dan kejadian tampak mata. 

KI 4: Menerapkan ilmu pengetahuan dalam ranah konkrit (menggunakan dan 

merangkai) dan ranah abstrak (berbicara) sesuai dengan yang dipelajari di 

sekolah secara mandiri dan mampu menggunakan metode sesuai kaidah 

keilmuan.     

 

B. Kompetensi Dasar dan Indikator 

 

C. Tujuan Pembelajaran 

1. Pemahaman mengenai materi kosakata bahasa Arab. 

2. Pemahaman mengenai cara berbicara bahasa Arab melalui bermain peran 

dengan menggunakan gambar yang berisi percakapan bahasa Arab.  

3. Mengaplikasikan berbicara bahasa Arab dengan baik dan benar. 

 

 

Kompetensi Dasar Indikator 

3.3 Mengidentifikasi cara berbicara bahasa 

Arab 

 

 

3.4 Mengidentifikasi cara bermain peran 

dengan menggunakan gambar  

3.3.1 Siswa mengetahui cara berbicara bahasa Arab 

melalui materi percakapan yang berkaitan 

dengan materi di bab Al-Ustadz  

3.3.2 Siswa mampu berbicara bahasa Arab 

3.4.1 Siswa mengetahui cara bermain peran dengan 

menggunakan gambar bahasa Arab  melalui 

materi percakapan yang berkaitan dengan 

materi di bab Al-Ustadz 

 

4.3 Mempraktekkan bermain peran dengan 

gambar  

4.3.1 Siswa mampu mempraktekkan bermain peran 

dengan gambar bahasa Arab melalui materi 

percakapan yang berkatan dengan materi di 

bab Al-Ustadz 
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D. Materi Pembelajaran 

 

E. Model, Pendekatan, Metode dan Teknik Pembelajaran 

1. Model pembelajaran  : Langsung 

2. Pendekatan   : Proses dan komunikatif 

3. Metode Pembelajaran   : Demonstrasi  

4. Teknik Pembelajaran   : Praktik 

 

F. Media Pembelajaran dan Sumber Belajar 

1. Media Pembelajaran 

 PPT 

 Selembar gambar dan percakapan bahasa Arab dan Indonesia yang 

berbentuk komik 

 

2. Sumber Belajar 

 Buku paket: Nur Mohammad. 2018. Pendidikan Bahasa Arab SD 

Muhammadiyah Kelas 5. Jakarta: Majelis Pendidikan Dasar dan 

Menengah (GRAMASURYA) 

 

G. Langkah Pembelajaran 

Pertemuan 1 

Langkah-

langkah 

belajar 

Sintaks Model/ 

Kegiatan 
Deskripsi 

Alokasi 

Waktu 

Pendahuluan Komunikatif  Pendidik memberi salam dan mengkondisikan 

siswa untuk berdoa sebelum memulai pelajaran. 

 Pendidik memperkenalkan diri dan menyapa 

siswa dengan menggunakan bahasa Arab. 

 Pendidik memberikan informasi tentang 

kompetensi dan proses pembelajaran hari ini. 

10 menit 

 

 

 

 

 

 

Kegiatan 

Inti 

Eksplorasi 

 

Identifikasi 

Masalah 

 

 

Mengumpulkan 

Informasi 

 

 

 

 

 Pendidik menyampaikan kosakata pembelajaran.  

 

 Pendidik melatih siswa untuk menyebutkan 

huruf-huruf bahasa Arab yang berharokat lalu 

menyebutkan kosakata yang diajarkan. 

 

 Pendidik membagikan skenario peran yang berisi 

teks percakapan bahasa Arab dan gambar (komik) 

kepada siswa. 

 Pendidik membimbing pembagian kelompok 

untuk bermain peran. 

40 menit 

1. Kosakata bahasa Arab di bab Al-Ustadz.  

2. Langkah-langkah dalam berbicara bahasa Arab. 

3. Langkah-langkah dalam bermain peran dengan menggunakan gambar. 
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Langkah-

langkah 

belajar 

Sintaks Model/ 

Kegiatan 
Deskripsi 

Alokasi 

Waktu 

 

 

Mengolah 

Informasi 

(Elaborasi) 

 

Verifikasi 

Hasil 

 

 

 

 

 

Konfirmasi 

 Pendidik membimbing siswa untuk membaca dan 

berbicara tentang percakapan yang ada di teks  

 

 Pendidik memberi kesempatan siswa untuk 

melatih berbicara bersama teman kelompoknya. 
 

 

 Pendidik menunjuk setiap kelompok untuk 

mempraktekkan peran yang sudah ditentukan 

beserta teksnya untuk dibaca di depan kelas. 

 Siswa yang tidak maju ke depan dan melakukan 

praktik, menyimak peran dan percakapan melalui 

teks komik dan ppt.  

 

 Pendidik mengoreksi hasil praktik siswa.  

 

Penutup Komunikatif  Pendidik melakukan refleksi, evaluasi, dan 

menyimpulkan materi yang telah disampaikan. 

 Pendidik menutup pembelajaran dengan 

mengkondisikan siswa untuk berdoa sesudah 

pembelajaran lalu mengucapkan salam. 

 

10 menit 

 

H. Penilaian 

Aspek Teknik Instrumen 

Pengetahuan Observasi dan tugas Lembar observasi (diskusi) dan lembar penilaian 

tugas (pemahaman materi pembelajaran). 

Sikap Observasi proses 

pembelajaran 

Lembar observasi (kejujuran dan tanggung jawab)  

Keterampilan Observasi dan tugas  Lembar observasi (aktif dalam berkomunikasi dan 

berdiskusi di kelas) dan lembar penilaian dari hasil 

praktik berbicara bahasa Arab. 

 

I. Kriteria Penilaian  

1.  Keterampilan Berbicara 

No. Nama 

Kriteria 

Skor 
Ketepatan berbicara 

Memahami cara 

berbicara  
Minat berbicara 

40 35 25 100 
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 ٢الملحق 

 المواد التعليمية

 

 7المحادثة لأسلوب التّمثيل  .أ

Percakapan 1       حِوَار    ١
ْ
ل
َ
 ا

Ustadz =  
 
اذ
َ
سْت

 ْ
لْ
َ
 ا

 

‘Aziz: Assalamu’alaikum !                                            ! ْم
ُ

يْك
َ
مُ عَل

َ
لا لسَّ

َ
   عَزِيْزٌ : ا

Ridwan: Wa’alaikumussalam                      ! ُه
ُ
ت

َ
ِ وَبَرَكا

َّ
 اللَّ

ُ
م وَرَحْمَة

َ
لا مُ السَّ

ُ
يْك

َ
 رِضْوَانٌ : وَعَل

‘Aziz: Bagaimana kabarmu, wahai Ridwan?                        رِضْوَان ؟ 
َ
كَ, يا

ُ
 حَل

َ
يْف

َ
عَزِيْزٌ : ك  

Ridwan: Alhamdulillah, aku sehat.                                      .ٍيْر
َ

ا بِخ نَ
َ
, أ ِ

َّ
حَمْدُلِلَّ

ْ
ل

َ
 رِضْوَانٌ : ا

‘Aziz: Siapakah dia (laki-laki), temanku?                      خِيْ ؟
َ
   عَزِيْزٌ : مَنْ هُوَ يَا أ

Ridwan: Dia adalah ustadz. Namanya Mahmud.   .ٌاِسْمُهُ مَحْمُوْد .
ٌ
سْتَاذ

ُ
   رِضْوَانٌ : هُوَ أ

‘Aziz: Dan siapakah dia (perempuan)                     عَزِيْزٌ : وَ مَنْ هِيَ ؟ 

Ridwan: Dia adalah karyawan. Namanya Aisya     .
ٌ
ة فَ

َّ
.رِضْوَانٌ : هِيَ مُوَظ

ٌ
ة

َ
اِسْمُهَا عَائِش   

 

Percakapan 2        2   حِوَار
ْ
ل
َ
 ا

Ustadzah =  
 
ة
َ
اذ
ّ
سْت

 ْ
لْ
َ
 ا

 

Layla: Assalamu’alaikum !                                                                       ! ْم
ُ

يْك
َ
مُ عَل

َ
لا لسَّ

َ
ى : ا

َ
يْل

َ
    ل

Fatimah: Wa’alaikumussalam                     ! ُه
ُ
ت

َ
ِ وَبَرَكا

َّ
 اللَّ

ُ
م وَرَحْمَة

َ
لا مُ السَّ

ُ
يْك

َ
 : وَ عَل

ُ
اطِمَة

َ
 ف

Layla: Selamat pagi!                               ! ِيْر
َ

خ
ْ

ى : صَبَاحُ ال
َ

يْل
َ
  ل

Fatimah: Selamat pagi juga!                              ْو  : صَبَاحُ النُّ
ُ
اطِمَة

َ
رِ !ف  

Layla: Apakah kamu (perempuan) murid baru?            ؟ 
ٌ
 جَدِيْدَة

ٌ
ة

َ
مِيْذ

ْ
نْتِ تِل

َ
ى : هَلْ أ

َ
يْل

َ
 ل

Fatimah: Iya. Aku murid baru.                               .
ٌ
 جَدِيْدَة

ٌ
ة

َ
مِيْذ

ْ
نَا تِل

َ
عَمْ. أ

َ
 : ن

ُ
اطِمَة

َ
 ف

Layla: Siapa namamu?                                                   ى : مَا اسمُكِ ؟
َ

يْل
َ
 ل

Fatimah: Namaku Fatimah. Dan siapa namamu?         تِ ؟
ْ
ن

َ
. وَ أ

ٌ
اطِمَة

َ
 : اِسْمِيْ ف

ُ
اطِمَة

َ
 ف

Layla: Aku Layla.                                                 .ى
َ

يْل
َ
ا ل

َ
ن

َ
ى : أ

َ
يْل

َ
 ل
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Fatimah: Wahai Layla, Siapakah dia?                       ى, مَن هِيَ ؟
َ

يْل
َ
 : يَا ل

ُ
اطِمَة

َ
 ف

يَا.
ْ
عَرَبِيّةِ. اِسْمُهَا مُول

ْ
ةِ ال

َ
غ

ُّ
 الل

ُ
ة

َ
ستَاذ

ُ
ى : هِيَ أ

َ
يْل

َ
 ل

Layla: Dia (perempuan) adalah seorang ustadzah bahasa Arab. Namanya Ibu 

Mulya. 

Fatimah: Dan siapakah dia?                                    وَ مَنْ هِيَ ؟ : 
ُ
اطِمَة

َ
 ف

يْ.       مِّ
ُ
فَى. هِيَ أ

ْ
, اِسْمُهَا زُل

ٌ
ى : هِيَ مُهَنْدِسَة

َ
يْل

َ
 ل

Layla: Dia (perempuan) adalah seorang insinyur, namanya Zulfa. Dia 

(perempuan) adalah ibuku.  

 

 7المحادثة لأسلوب التّمثيل  .ب

Percakapan 1       حِوَار    ١
ْ
ل
َ
 ا

Lathif: Assalamu’alaikum !                                                  
ٌ

طِيْف
َ
مْ :  ل

ُ
يْك

َ
مُ عَل

َ
لا لسَّ

َ
! ا  

‘Aziz: Wa’alaikumussalam                            : ٌعَزِيْز ِ
َّ

 اللَّ
ُ
م وَرَحْمَة

َ
لا مُ السَّ

ُ
يْك

َ
هُ وَعَل

ُ
ت

َ
! وَبَرَكا   

Lathif: Selamat pagi!                                  : 
ٌ

طِيْف
َ
يْرِ ل

َ
خ

ْ
! صَبَاحُ ال  

‘Aziz: Selamat pagi juga!                                       : ٌوْرِ عَزِيْز ! صَبَاحُ النُّ   

Lathif: Wahai ‘Aziz, Apa ini?                                                       ا ؟
َ

 هَذ
َ
 عَزِيْز , ما

َ
 : يا

ٌ
طِيْف

َ
    ل

‘Aziz: Ini bukuku. Dimana bukumu?                                يْنَ كِتَابُكَ ؟
َ
ا كِتَابِيْ . أ

َ
 عَزِيْزٌ : هَذ

Lathif: Bukuku ada di tas.                كِتَابِيْ فِي : 
ٌ

طِيْف
َ
حَقِيْبَةِ.ل

ْ
ال  

Lathif: Sampai jumpa!                                     ! مَة
َ
لا  : مَعَ السَّ

ٌ
طِيْف

َ
 ل

‘Aziz: Sampai jumpa juga!                                         ! ِء
َ
قا ِ

ّ
ى الل

َ
  عَزِيْزٌ : إِل

 

Percakapan 2          2   حِوَار
ْ
ل
َ
 ا

Lathifah: Assalamu’alaikum !                    : 
ٌ
طِيْفَة

َ
مْ  ل

ُ
يْك

َ
مُ عَل

َ
لا لسَّ

َ
! ا  

‘Azizah: Wa’alaikumussalam                         : 
ٌ
هُ  عَزِيْزَة

ُ
ت

َ
ِ وَبَرَكا

َّ
 اللَّ

ُ
م وَرَحْمَة

َ
لا مُ السَّ

ُ
يْك

َ
! وَعَل  

Lathifah: Selamat pagi!                      : 
ٌ
طِيْفَة

َ
يْرِ  ل

َ
خ

ْ
! صَبَاحُ ال  

‘Azizah: Selamat pagi juga!                         : 
ٌ
وْرِ عَزِيْزَة ! صَبَاحُ النُّ  

Lathifah: Wahai ‘Azizah, Apa itu?                                        كَ ؟
ْ
 تِل

َ
 عَزِيْزَة , ما

َ
 : يا

ٌ
ة

َ
طِيْف

َ
 ل

‘Azizah: Itu tasku. Dimana tasmu?                     يْنَ حَقِيْبَتُكِ ؟
َ
كَ حَقِيْبَتِيْ . أ

ْ
 : تِل

ٌ
 عَزِيْزَة
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Lathifah: Tasku ada di kelas.                                                 . ِفَصْل
ْ
 : حَقِيْبَتِيْ فِي ال

ٌ
طِيْفَة

َ
 ل

Lathifah: Sampai jumpa!                       َم : 
ٌ
طِيْفَة

َ
مَة !ل

َ
لا عَ السَّ  

‘Azizah: Sampai jumpa juga!                                      ! ِء
َ
قا ِ

ّ
ى الل

َ
 : إِل

ٌ
 عَزِيْزَة
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طالب 7. الفكاهي الأسلوب التّمثيل 7
ّ
 لل

 

 

 

  



00 

 

 
 
 

 

  



06 

 

طالب 7. الفكاهي الأسلوب التّمثيل 7
ّ
 لل



06 
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طالبة 7. الفكاهي الأسلوب التّمثيل 7
ّ
 لل
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طالبة 7الفكاهي الأسلوب التّمثيل . 7
ّ
 لل
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 ٣الملحق 

ةالاستبانورقة   

 
Angket Penelitian Role Play Terhadap Minat Berbicara Bahasa Arab 

SD Muhammadiyah Sidoarum Yogyakarta 

 

Nama :  

Kelas : 

A. Petunjuk  

1. Bacalah semua pernyataan dibawah ini. 

2. Berilah tanda cheklist (✔) pada salah satu jawaban yang kalian anggap 

sesuai keadaan saat ini. 

3. Jawaban yang kalian berikan, tidak akan mempengaruhi nilai ujian 

sekolah atau nilai raport.   

4. Terimakasih atas bantuan dan partisipasinya dalam mengisi angket 

ini.  

5. Bacalah basmallah terlebih dahulu sebelum memulai mengisi angket 

dibawah ini. 

 

    ِحِيْم حْمَنِ الره ِ الره
    بِسْمِ اللَّه

 

B. Pernyataan Minat Berbicara Siswa  

 

 

 

 

No. Pernyataan 

Sangat 

Setuju 

 

Setuju 

 

Netral 

 

Tidak 

Setuju 

 

 

Sangat 

Tidak 

Setuju 

 

1. Saya senang mempelajari 

bahasa Arab 

 

     

2. Saya mempunyai keinginan 

belajar bahasa Arab 

 

     

3. Saya senang belajar bahasa 

Arab dari awal sampai akhir 

pembelajaran 
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No. Pernyataan 

Sangat 

Setuju 

 

Setuju 

 

Netral 

 

Tidak 

Setuju 

 

 

Sangat 

Tidak 

Setuju 

 

4. Saya suka mempraktekkan 

materi bahasa Arab yang 

telah disampaikan guru 

     

5. Saya menyelesaikan tugas 

bahasa Arab yang diberikan 

guru secara mandiri 

     

6. Saya suka melakukan 

praktek berbicara bahasa 

Arab di depan kelas 

     

7. Saya aktif dalam berbicara 

bahasa Arab 

 

     

8.  Saya semangat ketika guru 

mengajar bahasa Arab 

 

     

 

9. Saya paham dengan materi 

bahasa Arab yang 

disampaikan guru 

     

10. Saya senang jika ada tanya 

jawab dalam pembelajaran 

bahasa Arab  

     

11. Saya harus percaya diri 

dalam berbicara bahasa 

Arab. 

     

12. Saya ingin belajar berbicara 

bahasa Arab. 

 

     

13. Pembelajaran bahasa Arab 

asyik dan menyenangkan 

 

     

14. Saya bangga belajar 

berbicara bahasa Arab 

 

     

15. Saya malas ketika disuruh 

mempraktekkan sebuah 

materi bahasa Arab di 

depan kelas 
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    َيْن ِ
َ
عَالم

ْ
ِ رَبِّ ال

حَمْد  لِلَّه
ْ
ل
َ
    ا

 
 

  

No. Pernyataan 

Sangat 

Setuju 

 

Setuju 

 

Netral 

 

Tidak 

Setuju 

 

 

Sangat 

Tidak 

Setuju 

 

16. Saya malas memperhatikan 

guru bahasa Arab yang 

mengajar di depan kelas  

     

17. Saya memperhatikan guru 

bahasa Arab yang mengajar 

di depan kelas 

     

18. Saya belum lancar 

berbicara bahasa Arab 

 

     

19. Saya suka berbicara bahasa 

Arab 

 

     

20. Saya senang latihan 

berbicara bahasa Arab di 

tempat duduk 

     

21. Saya suka mengingat 

materi pelajaran bahasa 

Arab yang telah diberikan 

guru 

     

22. Saya malas mengulang 

materi berbicara bahasa 

Arab 
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 ٤الملحق 

 المقابلة ةورق
 

a. Pedoman Wawancara Pendidik 

1. Apa yang Anda ketahui tentang role playing dalam pembelajaran? 

2. Apakah Anda pernah menggunakan role playing dalam pembelajaran? 

3. Bagaimana pendapat Anda tentang penggunaan teknik role playing 

bergambar terhadap minat berbicara bahasa Arab siswa? 

4. Apakah ada kritik dan saran terkait penggunaan teknik role playing 

bergambar terhadap minat berbicara bahasa Arab siswa? 

 

b. Pedoman Wawancara Siswa 

1. Apakah Anda mengetahui role playing? 

2. Apakah Anda pernah mempelajari bahasa Arab dengan role playing? 

3. Apa pendapat Anda tentang role playing bergambar? 

4. Bagaimana perasaan Anda tentang belajar bahasa Arab dengan role playing 

bergambar? 

5. Melalui kegiatan role playing bergambar, apakah Anda mempunyai minat 

untuk berbicara bahasa Arab? 
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 ٥الملحق 

 ورقة الوثائق
 

 وأروم يوكياكرتاددرسة اإببتداييّة محمّديّة سيالم. 7

 
 

 )سعد( و الفصل الخامس باء )عمرو( فصل الخامس أال .7

 

ب، 7
ّ

مة، و الطلا
ّ
 و الباحثة. المعل
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 قبلي ة من اختبارناثة في توجيه الطلاب لملء الاستباح. الأنشطة الب7

 

 ملء الاستبانة من اختبار قبلي  . الأنشطة الطلاب في7

 

لغة العربيّة ةحثا. الأنشطة الب8 
ّ
م ال

ّ
 )معاملة الأوّل( في التعل

 أ. تقسيم المجموعة
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ب في تنفيذ أسلوب التّمثيل  .ب
ّ

 الأنشطة الطلا

 

 

لغة العربيّة ةحثاالأنشطة الب. 0
ّ
م ال

ّ
انية( في التعل

ّ
 )معاملة الث

  تقسيم المجموعة .أ

 

ب في تنفيذ أسلوب التّمثيل  .ب
ّ

 الأنشطة الطلا
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 . الأدوات من التّمثيل6

 

 

 بعدي. الأنشطة الباحثة في توجيه الطلاب لملء الاستبانة من اختبار 6
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  بعديملء الاستبانة من اختبار   . الأنشطة الطلاب في77

 

 

 . اختبار الصدق في المدرسة اإببتداييّة يابيس ببونتانغ77

 

 . الأنشطة المقابلة77
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 . الوسيلة الفكاهي 77
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 ٦الملحق 

 الثبات لْداة الإستبانةاختبار الصدق و 

 . اختبار الصدق لأداة اإبستبانة7
No. Item Kuisioner Validitas Keterangan 

1 Soal 1 0,635 ** Valid 

2 Soal 2 0,625 ** Valid 

3 Soal 3 0,637 ** Valid 

4 Soal 4 0,690 ** Valid 

5 Soal 5 0,690 ** Valid 

6 Soal 6 0,711 ** Valid 

7 Soal 7 0,641 ** Valid 

8 Soal 8 0,707 ** Valid 

9 Soal 9 0,084 Tidak Valid 

10 Soal 10 0,716 ** Valid 

11 Soal 11 0,673 ** Valid 

12 Soal 12 -0,028 Tidak Valid 

13 Soal 13 0,620 ** Valid 

14 Soal 14 0,744 ** Valid 

15 Soal 15 0,158 Tidak Valid 

16 Soal 16 0,757 ** Valid 

17 Soal 17 0,777 ** Valid 

18 Soal 18 0,607 ** Valid 

19 Soal 19 0,536 ** Valid 

20 Soal 20 0,394 * Valid 

21 Soal 21 0,354 * Valid 

22 Soal 22 0,637 ** Valid 

23 Soal 23 0,553 ** Valid 

24 Soal 24 0,637 ** Valid 

25 Soal 25 0,681 ** Valid 
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 لأداة اإبستبانة لأهلية الأولى اختبار الصدق. 7
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 وسيلة الفكاهيالأولى ل ة. اختبار الصدق لأهلي7
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انية . اختبار الصدق7
ّ
 لوسيلة الفكاهي لأهلية الث
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 اإبستبانة. اختبار الثبات لأداة 7
 

 
 

 

 

Reliability Statistics 
Cronbach's 

Alpha N of Items 

.746 26 
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 ٧الملحق 

 جدول نتائج البحث لإستبانة

ب الفصل الخامس سعد )أ( 
ّ
 اختبار قبلي لطلا

 

 

 

 

  

Subjek Total

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

1 3 3 3 3 3 5 4 3 4 5 5 5 3 3 5 5 5 3 5 1 5 5 86

2 3 3 3 3 3 5 4 3 4 5 5 5 3 3 5 5 5 3 5 1 5 5 86

3 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 1 1 5 1 5 5 5 5 98

4 3 3 4 3 4 3 3 4 5 4 4 3 4 3 3 4 4 4 3 3 4 3 78

5 3 3 3 2 2 1 1 2 1 4 2 1 2 1 2 2 4 3 2 1 3 2 47

6 3 3 3 3 3 2 2 3 3 3 2 3 3 3 3 4 4 4 2 3 3 3 65

7 3 4 3 3 4 3 3 3 3 4 4 3 3 3 2 3 3 4 3 3 4 3 71

8 4 4 3 3 3 4 3 3 4 4 5 5 3 4 4 4 4 3 3 4 4 5 83

9 4 3 3 4 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 4 4 4 4 3 3 3 4 74

10 3 3 2 1 1 1 1 3 3 1 2 5 1 1 5 5 1 4 1 3 1 1 49

11 4 3 4 3 2 3 4 3 4 4 4 4 4 5 4 4 4 4 3 4 4 4 82

12 4 4 3 4 3 3 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 2 3 4 4 5 82

13 3 3 4 3 5 3 3 3 4 3 3 4 5 3 2 4 4 4 3 5 5 5 81

14 4 4 4 5 5 3 4 4 4 5 5 5 4 5 5 5 4 3 4 5 4 5 96

15 5 4 3 4 5 3 4 5 5 5 5 5 5 4 4 3 5 5 4 5 4 5 97

16 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 1 5 1 1 2 2 1 5 5 1 84

17 3 1 2 1 3 1 2 3 3 3 3 2 4 3 5 5 4 2 3 5 3 4 65

18 3 3 3 3 2 3 2 3 3 3 4 3 3 5 3 5 5 2 3 4 4 3 72

19 5 5 5 5 5 3 3 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 1 5 5 5 5 102

20 5 5 4 5 5 4 3 5 5 5 4 5 5 4 3 5 5 2 3 4 5 5 96

21 5 5 5 4 5 3 4 5 5 4 4 5 5 5 1 4 5 4 3 4 5 3 93

22 5 5 4 4 4 2 3 5 3 5 2 4 4 3 1 5 4 4 3 3 5 4 82

23 5 5 4 4 4 4 5 4 5 4 5 5 4 5 3 5 5 2 5 4 5 4 96

24 3 3 4 4 3 2 2 3 2 5 3 5 3 3 3 5 3 2 1 3 3 2 67

25 4 4 3 3 3 2 3 3 4 3 3 5 4 3 3 4 4 3 3 3 4 4 75

26 4 3 4 5 3 2 3 3 4 5 4 3 4 5 1 5 5 5 2 3 4 2 79

27 4 4 2 3 2 1 4 2 2 2 2 1 2 1 2 2 1 3 2 1 2 1 46

28 2 3 2 2 1 2 1 2 2 1 2 2 1 2 2 2 2 5 2 2 1 2 43

Jumlah 2175

Rata-rata 77.67857

Item Kuisioner
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ب الفصل الخامس سعد )أ( 
ّ
 اختبار بعدي لطلا

 

  
Nomer

Responden 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

1 3 4 4 3 4 5 3 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 3 3 4 3 3 81

2 5 4 4 4 5 5 3 3 3 4 5 4 3 3 3 3 3 2 5 5 5 4 85

3 5 5 5 5 5 4 3 5 5 4 3 5 5 3 3 2 5 3 2 5 1 3 86

4 3 4 3 3 4 3 3 3 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 3 3 3 4 78

5 3 3 3 3 4 2 3 3 4 4 3 4 3 5 5 5 4 3 3 3 4 5 79

6 3 3 3 4 4 5 3 3 4 3 3 4 3 5 3 4 4 3 5 4 3 4 80

7 4 3 3 4 4 3 5 3 3 4 4 3 3 4 2 5 4 3 3 4 3 1 75

8 3 3 3 2 4 3 1 2 3 3 2 3 2 3 3 3 3 2 3 2 2 2 57

9 4 4 4 4 5 4 3 4 5 4 4 4 4 4 5 5 5 3 4 4 4 5 92

10 5 4 5 4 5 4 2 3 4 5 4 4 2 2 1 3 2 3 2 2 2 1 69

11 4 3 4 3 4 3 4 4 5 4 4 3 3 4 5 5 4 4 4 4 3 5 86

12 3 4 3 4 3 4 3 4 3 4 4 4 3 4 4 4 4 4 3 4 3 4 80

13 5 4 3 3 5 3 4 3 4 3 3 3 4 3 5 5 5 3 3 5 3 5 84

14 4 4 4 5 5 5 4 4 5 4 5 5 4 4 4 5 4 3 4 5 4 4 95

15 5 4 4 3 4 4 3 5 4 5 5 5 4 3 5 5 5 4 3 4 4 5 93

16 5 4 3 5 5 3 4 3 3 5 4 3 3 5 5 4 3 5 3 3 5 5 88

17 5 4 3 4 4 2 3 4 4 5 3 4 4 4 4 4 4 3 2 5 3 4 82

18 5 5 5 5 3 3 2 3 4 3 5 3 3 5 3 5 5 2 3 3 4 4 83

19 5 5 5 5 5 5 3 4 5 4 5 5 5 5 3 4 4 3 5 5 5 3 98

20 5 5 5 4 5 3 2 5 5 4 4 5 4 3 3 4 5 2 3 4 4 4 88

21 5 5 5 5 4 4 4 5 5 5 5 5 5 5 3 4 5 4 4 5 5 4 101

22 5 4 4 3 3 5 5 3 4 3 4 4 4 4 1 4 4 3 1 5 3 5 81

23 5 5 4 3 4 4 4 3 4 4 5 5 4 5 3 3 3 5 5 3 3 2 86

24 4 5 5 4 3 4 5 3 3 5 3 3 3 4 4 4 4 1 3 5 3 4 82

25 4 4 4 3 4 3 3 4 5 3 4 4 4 3 4 4 4 2 5 4 5 2 82

26 5 4 3 5 5 3 4 3 3 5 4 3 3 5 5 4 3 5 3 3 5 5 88

27 5 4 3 4 5 5 4 3 5 4 5 3 5 4 5 5 3 1 4 5 4 4 90

28 5 4 5 4 5 4 4 5 5 4 5 3 3 3 4 5 4 4 5 3 4 5 93

Jumlah 2362

Rata-rata 84.35714

Item Kuesioner
Total
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ب الفصل 
ّ

 الخامس عمرو )ب(اختبار قبلي لطلا

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Subjek Total

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

1 1 2 1 1 1 5 1 3 5 1 1 1 1 5 5 1 1 4 1 5 5 5 56

2 4 4 2 5 4 5 4 4 4 4 4 4 4 5 4 4 4 2 2 4 4 5 86

3 3 3 3 4 4 3 2 4 3 4 4 4 4 4 4 5 5 3 4 2 4 5 81

4 1 3 2 2 3 1 1 3 3 2 3 3 2 3 2 2 2 1 3 1 3 1 47

5 3 3 3 4 4 3 3 3 2 1 2 5 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 66

6 5 4 4 5 5 3 3 5 4 5 4 4 4 4 3 4 5 2 3 3 3 3 85

7 4 4 4 4 2 1 2 5 3 3 5 3 4 1 4 3 3 1 4 3 3 5 71

8 3 3 3 4 4 3 3 2 3 2 3 4 2 3 3 3 3 2 2 3 3 2 63

9 3 4 3 4 3 2 4 3 4 2 4 4 3 4 4 4 3 3 2 3 4 5 75

10 3 3 3 4 4 3 3 3 4 3 3 3 4 3 3 3 3 3 4 3 3 3 71

11 5 4 5 4 3 4 3 4 3 4 4 5 5 5 5 5 3 2 3 5 5 5 91

12 5 4 5 4 5 4 4 5 5 5 3 5 5 4 5 5 5 4 5 5 4 4 100

13 5 4 5 4 4 4 4 5 3 3 4 4 4 5 2 2 5 2 5 4 4 2 84

14 5 4 4 5 3 5 3 4 3 3 5 5 4 4 3 5 5 2 3 3 3 3 84

15 4 3 5 3 3 3 2 4 5 5 5 4 3 3 3 3 3 2 4 3 4 2 76

16 1 4 3 3 2 5 5 1 3 3 3 4 3 3 1 3 3 5 3 3 3 2 66

17 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 4 3 3 3 1 3 66

18 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 66

19 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 67

20 3 3 3 2 3 1 1 3 2 1 2 2 1 1 1 3 3 1 1 1 1 1 40

21 2 4 2 2 2 2 2 2 2 2 1 1 2 2 4 4 2 2 4 2 2 4 52

Jumlah 1493

Rata-rata 71.09524

Item Kuisioner
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ب الفصل الخامس عمرو )ب( 
ّ

 اختبار بعدي لطلا

 

Nomer

Responden 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

1 3 3 3 3 3 3 3 3 5 4 4 3 3 3 2 1 5 5 4 3 4 3 73

2 4 2 2 4 4 2 2 2 4 4 4 2 4 4 4 4 4 2 2 4 4 4 72

3 4 4 3 4 3 4 4 4 5 4 5 4 5 4 5 4 5 2 3 3 4 2 85

4 3 1 3 4 1 4 1 3 3 2 2 1 2 3 5 5 1 4 4 4 4 5 65

5 1 3 2 1 3 2 2 1 1 1 2 3 1 5 4 4 3 3 2 1 1 5 51

6 5 4 4 5 5 3 3 5 5 4 4 4 4 5 3 4 4 1 4 4 4 2 86

7 3 3 3 2 1 3 2 4 2 2 3 3 1 2 2 3 5 2 2 4 1 3 56

8 3 3 3 3 3 2 2 2 4 4 3 4 4 3 3 3 3 2 3 4 4 3 68

9 4 3 4 3 4 3 4 3 3 3 5 4 4 4 5 5 4 3 3 4 4 5 84

10 1 1 3 3 3 3 2 1 1 1 1 1 1 5 1 3 1 1 1 1 3 3 41

11 5 5 5 4 3 4 3 4 4 4 3 3 5 5 5 5 4 2 3 4 5 5 90

12 5 4 5 4 5 5 3 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 3 5 5 5 5 103

13 5 4 4 3 4 3 4 5 4 3 4 4 3 4 3 2 3 1 4 5 3 2 77

14 5 4 4 4 3 5 3 3 4 3 3 5 5 4 5 5 5 3 3 3 3 5 87

15 4 3 3 4 3 5 1 3 3 3 4 3 4 5 1 1 5 3 4 3 3 1 69

16 2 3 3 5 4 3 3 1 5 3 5 3 3 3 5 1 3 5 3 3 3 5 74

17 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 2 3 3 2 4 3 3 63

18 3 2 3 1 3 3 3 3 3 1 1 1 2 3 3 3 2 3 3 3 3 2 54

19 3 3 3 3 4 3 3 3 4 3 4 4 1 3 3 4 3 3 3 3 2 1 66

20 5 5 5 4 5 4 5 5 5 4 4 5 4 5 1 4 5 3 5 4 5 3 95

21 3 3 3 4 4 5 4 5 5 4 5 4 4 4 3 4 5 1 4 3 4 4 85

Jumlah 1544

Rata-rata 73.52381

Total
Item Kuesioner
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 ٨الملحق 

 عرض البيانات الإستبانة من اختبار قبلي واختبار بعدي 

 

 (S)و معيار اإبنحراف  ,(𝑆2) ، الفرق (𝑋̅). القيمة المتوسط 7

Statistics 

 pretest posttest 

N Valid 49 49 

Missing 7 7 

Mean 74.86 79.71 

Median 76.00 82.00 

Std. Deviation 16.048 13.200 

Variance 257.542 174.250 

Range 62 62 

Minimum 40 41 

Maximum 102 103 

 

اختبار لحالة الطبيعية البيانات اإبستبانة من اختبار قبلي و اإبستبانة من اختبار القيمة . 7

 بعدي
 

Tests of Normality 

 
Kolmogorov-Smirnova Shapiro-Wilk 

Statistic df Sig. Statistic df Sig. 

pretest .098 49 .200* .960 49 .097 

posttest .141 49 .016 .947 49 .027 

*. This is a lower bound of the true significance. 

a. Lilliefors Significance Correction 

 

 اختبار الفرضيّة  .7

 علاقة العينةالقيمة  -
Paired Samples Correlations 

 N Correlation Sig. 

Pair 1 pretest & posttest 49 .335 .019 
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 اختبار الفرضيّةالقيمة  -

 
Paired Samples Test 

 

Paired Differences 

t df 

Sig. (2-

tailed) Mean 

Std. 

Deviation 

Std. Error 

Mean 

95% Confidence Interval 

of the Difference 

Lower Upper 

Pair 1 pretest - posttest -4.857 17.028 2.433 -9.748 .034 -1.997 48 .052 
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 ٩الملحق 

 الهيكل التنظيمي للمدرسة

 

 

 

MAJELIS DIKDASMEN PCM 

KEC. GODEAN 

UPT KECAMATAN GODEAN 

KOMITE 

SEKOLAH  

KOORD. KESISWAAN 
 

Indra Edi Noorcahyo, 

S.Pd 

KOORD. AFEKTIF 
 

Imam Ahmadi, S.Pd.I 

KOPERASI  

Dian Puspitaningsih, S.E 

PERPUSTAKAAN  

Rita Indra Listyani, 

A.Md.Sek 

KEPALA SEKOLAH 

Achmad Solikin, M.A 

WALI KELAS & 

GURU 

 

SISWA 

PENJAGA 

1. Samsudin 
2. Najib 

 

KOORD. KBM 
 

Agus Rianda Seto Kumalasari, 

S.Pd 

LAB. KOMPUTER 

Moh. Yusuf Prastomo, S. 

T 

STRUKTUR ORGANISASI SD MUHAMMADIYAH SIDOARUM 

DINAS PENDIDIKAN PEMUDA DAN OLAHRAGA 

KOORD. KEUANGAN 

 
Elys Salistyawati, S.IP, M.Pd 

KOORD. SARPRAS 
 

Aldila Fajar Ahmadi, S.Pd 
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 ١١الملحق 

 

 الرسائل
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 ١١الملحق 

 قائمة المحفوظات
 


